

Международный день светофора

Опубликовано: Понедельник, 14 августа 2023, 16:46

Ежегодно 5 августа, в день установки первого работающего светофора, весь мир отмечает Международный день светофора. С целью формирования и закрепления знаний о правилах дорожного движения и предупреждения детского дорожно-транспортного травматизма в нашем детском саду был проведен тематический день "Светофор – лучший друг". Всё, что ребёнок усвоит в детском саду, прочно останется у него навсегда. Поэтому учить детей дорожной грамоте, следует с самого раннего детства.

[Фото](#)